

В 2016 году ЦЕРН впервые возглавит женщина



В Европейской организации по ядерным исследованиям нет проблем со сменой власти: на очередной сессии Совета ЦЕРНа прошли выборы нового генерального директора научной лаборатории, полноправными членами которой на сегодняшний день являются 21 государство. В 2016 году этот пост перейдет на следующие пять лет к итальянскому физика Фабиоле Джанотти, возглавлявшей работу эксперимента

ATLAS на Большом адронном коллайдере (БАК) с 2009 по 2013 годы. В прошлом году ей была [присуждена одна из премий Мильнера](#) по фундаментальной физике.

«Фабиола Джанотти – отличный выбор на роль моего преемника. Мне было очень приятно работать с ней все это время, и я готов сотрудничать в течение переходного периода в 2015 году. Уверен, что ЦЕРН окажется в хороших руках», – сказал действующий генеральный директор ЦЕРНа [Рольф-Дитер Хойер](#).

Больше информации о ЦЕРНе вы найдете в [нашем досье](#).

Image: CERN

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/18713>